



老井边洗衣挺烦人,附近居民一气之下堵死排水管

百年老井疏通后将“上锁”

本报威海4月25日讯(记者王帅) 早上去老井边洗衣服的人太多,噪音影响了周边居民休息,结果这口百年老井的排水管被附近居民给堵死。25日,威海市海军干休所官兵对老井进行了疏通,疏通完成后社区将为老井“上锁”,每日上午7时后才开放。

“老井堵了!”25日,鲸园办事处东山社区谷女士向本报反映。谷女士介绍,这口老井位于重庆街103号,处在鲸园办事处东山、北山两个社区交界处。由于老井水质好,加上井水冬暖夏凉,这口老井成了附近居民洗衣、洗菜的好地方。应居民需求,老井至今未拆除,已经有百年历史。“如今怎么堵了?”谷女士说,

她经常是老井边洗衣服,可是一周前老井的排水管却突然堵了,井水溢到两个小区中间的过道上。老井排水管一堵,影响了不少居民的生活。

得知此消息后,下午3时许,海军干休所的官兵带着铁锤、铁锹、粗绳等“装备”前去通水。为疏通管道,官兵们不得不将部分

道路砸开。砸开道路后官兵们在管道中捞出许多塑料袋,塑料袋中包裹着不少杂物。

“这可能是附近居民故意堵上的。”东山社区主任梁红兰介绍,为占据洗衣服的“有利位置”,很多老人起个大早去洗衣服,水流声和交谈声影响了附近居民的正常休息,他们无奈才将

老井的排水管堵死。

据了解,老井排水管预计于26日修好。梁红兰表示,鉴于居民对老井的特殊感情,更为了协调各方利益,待排水管道疏通后,老井将拥有专属的“铁房”,并且每天上锁。钥匙将由楼长掌管,每天上午7点之后开锁,“这样就不会影响大家休息了。”



消防演练进社区

25日下午,鲸园街道办事处古北社区居民和辖区单位工作人员60多人进行了消防演练,演练场地设在社区富富佳商场门口。威海市公安局环翠分局北沟派出所驻片民警为此次演练的消防监督员。

消防演练受到居民的欢迎。尽管活动开始后下起了小雨,可参加演练的市民仍热情高涨,一些市民干脆打着伞来“参战”。在参与了模拟灭火场景后,居民张女士告诉记者,“自己动手,遇到火灾就不会紧张、发慌了。”居民们纷纷表示,通过演练,不仅掌握了灭火器的使用方法,还学到一些实用的逃生知识,受益匪浅。

本报记者 李彦慧 摄影报道

“绿色社区”新添丁

目前共有市级绿色社区116个

本报威海4月25日讯(记者林丹丹 通讯员王力召) 近日,威海市第五批市级“绿色社区”评选结果揭晓,环翠区张村镇怡沁园社区、环翠区张村镇永兴园社区等32个社区获此殊荣。

据威海市环保局工作人员介绍,2003年起,威海市级“绿色社区”开始创建,这是由市文明办、市环保局联合发起的活动。此次活动评选标准以居民对社区环境状况的满意程度、社区内是否开展环保课堂或讲座等宣传活动、是否备有环保书籍及报

刊等资料,是否开展环保家庭评选、社区内各种污染源是否达标排放、是否建立管理和监督机制等内容为主。

威海市市级“绿色社区”每年评选一次,每两年复查一次,同时,每两年从市级“绿色社区”中择优推荐参加省级“绿色社区”评选。环翠区张村镇怡沁园社区、环翠区张村镇永兴园社区、环翠区竹岛街道办事处翠竹社区等32个社区获此殊荣。截至目前,威海市级“绿色社区”116个,省级“绿色社区”15个,国家级“绿色社区”1个。

生态威海 全民共建 全民共享

环保在您身边

威海环保热线 0631-12369